
子育て主婦、出産後のメイク実態調査

スキンケア発想のメイクアップ化粧品ブランド“レイチェルワイン”の製造・販売を行う株式会
社ウィンフィールド・ライフリサーチ（本社：愛知県名古屋市 代表取締役：レイチェル・ワイン
以下当社）は全国の出産経験のある10代～60代の女性197人を対象に、インターネットにて「出産
後のメイクについて」を調査いたしました。

調査期間 ：2015年9月2日   ～ 2015年9月13日  
対象 ：全国の女性（年齢：10～60代）
サンプル数：197人
調査方法 ：インターネット調査
※本リリースに含まれる調査結果をご掲載いただく際は、必ず「レイチェル・ワイン調べ」と明
記ください。

■調査結果
・お子様が生まれてからメイク用品の選び方が変わった人 68.5％
・出産後、メイクにかける時間が短くなった人 95.9％
・出産後のメイクの選び方は「子供が触れても大丈夫なもの」を選ぶようになった人が最多
・メイク情報の入手は「インターネット」が第一位

■Q1.お子様が産まれてからメイク用品への選び方は変わりましたか？
⇒出産後には68％の方が、メイクの選び方を変えたと回答

「お子様が産まれてからメイク用品への選び方は変わりましたか」という質問に対して、「はい
」と回答した方が135人（68.5％）、「いいえ」と回答した方が37人（18.8％）、「ファンデーシ
ョンをやめた」と回答した方が25人（12.7％）という結果でした。

■Q2.出産後、メイクにかける時間は変わりましたか？
⇒出産後のメイク時間は95.9％の女性が短縮
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「出産後、メイクにかける時間は変わりましたか」という質問に対して、「時間をかけられなく
なった」と回答した人が160人（81.2％）、「少し減った」と回答した人が29人（14.7％）と時間
が短縮された女性が95.9％という結果でした。
一方で、「変わらない」と回答した人は7人（3.6％）、「長くなった」と回答した人はわずか1人
（0.5％）という結果が出ました。

■Q3.Q1で「はい」と答えた方に質問です。どのように変わりましたか？（複数回答可）
⇒出産後は子供が触れても大丈夫そうなものを選ぶ傾向に

Q1で「はい」と回答した方135人に対して「どのように変わったか」を質問したところ、「子供が
触れて大丈夫そうなもの」と回答した人が最も多く94人（69.6％）の人が選択しました。他にも
、「肌への安全性」は70人（51.9％）、「リーズナブルな価格」は66人（48.9％）、「UVカット
効果」は44人（32.6％）、「買いやすさ」は27人（20.0％）の女性が選択するという結果でした
。
「その他」の内容は時間がかからないもの、手間のかからないもの、という回答でした。
（※複数回答可の質問）

■Q4.メイクの情報は主に何から得ていますか
⇒メイクの情報を得ているのは主に「インターネット」から

「メイクの情報は主に何から得ていますか」という質問に対して、「インターネット」と回答し
た方が最も多く125人（63.5％）が選択しました。他に、「雑誌」は18人（14.2％）、「ママ友や
友人」は15人（7.6％）、「店舗」が7.1％、「テレビ」は10人（5.1％）という結果が出ました。
メイクの情報は多くの人がインターネットから得ていることが分かりました。

【レイチェルワイン ミネラルファンデーションのご紹介】
「レイチェルワイン
ミネラルファンデーション」は、肌トラブルの原因となる油分や防腐剤、界面活性剤やアルコー
ルなど不使用の、天然ミネラルを主成分とした微粒子パウダーファンデーションです。科学物質
や化学添加物などを使用していないため、小さなお子さんと頬ずりできるほど肌に優しく、子育
てママには最適です。
また、「レイチェルワイン
ミネラルファンデーション」は下地不要で、出産後の忙しい時期でも簡単に使用することができ
、メイク時間を短縮できます。さらに、汗に強く、また時間が経つとともにパウダーが皮脂と馴
染みしっかり密着し崩れにくくなるので、化粧直しの手間もかからないファンデーションです。

値 段：3,240円
内 容 量：4.5ｇ（2～3ヶ月分）
成 分：マイカ、酸化亜鉛、酸化チタン、シリカ、酸化鉄、ラウロイルリシン、水酸化Al
カラ ー 数：全11色
販 売 先：レイチェルワイン公式サイト http://www.rachelwine.com/

※読者プレゼントとして［レイチェルワイン ミネラルメイクアップ
トライアルセット］を3～5名様分提供可能です。

http://www.rachelwine.com/


【トライアルセット内容（1名様分）】
・ミネラルファンデーション：0.5g×2色（お試しサイズ）
※ファンデーションのカラーは「ヌーディ/ベージュ」日本人の標準色2色となります。
・アクセントフェースパウダー：0.3g（お試しサイズ）
・ソフトフィットブラシ カブキ（本品）

トライアルセット内容詳細URL：http://www.rachelwine.com/lp/032614-6color-2/

■株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ
事業内容 ：化粧品製造・輸入
代表者 ：代表取締役 レイチェル・ワイン
所在地 ：愛知県名古屋市千種区茶屋が坂1-7-10
ショッピングサイト：http://www.rachelwine.com/

■本リリースに関するお問合せ
株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ
担当 ：野田
TEL ：
E-Mail ：

プレスリリース配信サービス【RALLY Press】より配信
※お問い合わせは上記連絡先へお願い致します。
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